

ENTOK

Központi és patenterol...
WILSON, INC.
VICTOR BLDG.
WASHINGTON, D. C.

5 A DAY
Selling Shirts

...
New York, N. Y.

SAK EGY
ELEZŐLAPOT
IRJON

...
Detroit, Mich.

Óhazai
gyomlálo
kapa
75c

...
CLEVELAND, O.

fordulva, az ég nevére, bármilyen módon, de adja tudomra, esengve kérem önt.

Igen, válaszoltak a lelkem szemei.

Látja kisasszony, nagyatyja már igemlő jelt adott!... Meg fogom tudni... Segítsen... Kell tudnom!...
Nobler tekintete a szótára mered.

Az a számtalan...
két, hogyha e gyászos esemény...
Aláírva: Beaurepaire, Duchampy és Lecharpal.
Mikor Franz befejezte ezt, egy fura névve...
rettenetes olvasmányt, Valentine sápadtan a föln...



MILLIÁRDOKBAN KERÜL A MÁRKA FRANCIA KÉZRE

Berlin szerint 180 milliárdot koboztak el a megszállás kezdete óta.

TOVABB ZUHAN A MÁRKA.

Szigorúan megrendszabályozták a német valutaforgalmat.

BERLIN, június 22. — A Lokai Anzeigerben ma megjelent összeállítás szerint a Ruhr megszállása óta a franciák és a belgák körülbelül 180 milliárd márkát foglaltak le. Ez az összeg a birodalmi bank tulajdonát alkotta.

A birodalmi bank ugyan egyes kibocsátványait magánvállalatoknál nyomatta, mégis a legutóbbi időben úgy intézkedett, hogy a bankjegyeket sorozatszámok nélkül ivekben szállítsák a Ruhr vidékre. A bankjegyeknek sorozatszámúval való ellátását és az ivek felváltását a birodalmi bank dortmundi főközlőnek egyik külön e célra berendezett helyiségében intézték.

Legutóbb, ahogy a német lapok jelentik, a franciák erőszakkal behatoltak ebbe a helységbe és arra kényszerítették a munkásokat, hogy 1,090,000,000 márká értékű ivek sorozatszámúval való ellátását és felváltását azonnal hajtsák végre. A kész bankjegyeket azután a franciák magukkal vitték.

Németország még egyre annak a programnak megállapításán dolgozik, amelynek végrehajtásával megszabadulhatna a márká elfolyását károsan befolyásoló, belső tényezőktől. Pénzügyi körökben úgy hiszik, hogy a kormány a szakkértéssel folytatott tárgyalásainak eredményeit csak hónapig fogja nyilvánosságra hozni.

Ugyanezekben a körökben nyomatékosan hangsúlyozzák annak a lehetőségét, hogy súlyos büntetések fogják sújítani a külföldi valuták törvénytelen forgalmát. A büntetések, úgy mondják, szorosan követni fogják azokat az erőszakos rendszabályokat, amelyeket Cseh-Szlovákiában és Lengyelországban léptettek életbe ugyanebből a célból.

Nem hivatalos üzletkötések folyamán tegnap este már 140,000 márkát kínáltak egy dollárért.

A szerdai francia haditörvényszék hat hónapra öt évig terjedő börtönbüntetésre és 3,000,000 márká pénzbírságra ítélte öt német biztonsági rendőrt. Azzal vádolták őket, hogy Essenben francia csendőrokkre tüzeltek. Egy német sajtófőnyelvést 10,000,000 márkával bírságozták meg, mert felvételeket készített az esseni francia csapatokról.

ELALSZIK UJRA AZ ETNA DÜHE

CATANIA, Szicília, jun 22. — Az Etnával az ember sose lehet teljesen tisztában. Mikor azt hitük, hogy hosszú, hosszú esztendőkre elaludt, váratlanul és óriási erővel kitört. Azt hitték, hogy az új forrongás esetleg hetekig fog tartani. Erre néhány nap múlva a tüzhányó beszűntette a működését. Ez azonban, ugylátszik, egyáltalán nem jelenti azt, hogy most már számítani lehet mély és hosszabb alvásra. Tény az, hogy egyelőre a láva nem ömlik. Tény, hogy azért távoli, földalatti kiserítéses mörögök, zúgások hallatszanak alvóan és a föld nagyon lassan, nagyon halkán, de mégis észrevehetőleg: reng.

A főkráternek a tüzoszlopa ugyazólván — teljesen eltűnt — néha néha világítja csak meg az eget valami kísérteties fény, ami megrázkódtatja a szívet a szerencsétlen lakosokban. A mellékráterek még ontják ugyan magukból a lángot, a vulkánikus köveket és a füstöt, ez a tüzhányó azonban már egyáltalán nem hasonlítható ahoz a roppant arányú tragikus tüzhányóhoz, ami még tegnapelőtt is azt a hitet kelthette az emberekben, hogy elérkezett a világ vége.

Pájdalom, a láva ömlése meg egyre tart. Ha nem is olyan intenzív, olyan erős és gyors ez az ömlés, mint még két nappal ezelőtt is: azért itt van, azért számolni kell vele.

Az utolsó huszonegy órában elterjedt az a hír, hogy Linguaglossa teljesen megmenekült a veszedelemtől. Ez a híresztelés nem fedi a valóságot. Linguaglossa még most is ki van téve annak, hogy teljesen el fog pusztulni — a láva folyása ebben az irányban talán a leg-erősebb. Ez nem jelenti azt, hogy a bájós virágzó város valójában a pusztulás martaléka lesz — de: nincsen kizárva.

KÁRTÉRÍTÉS AZ INDIÁNOKNAK

A Sioux törzs tagjai hétszáz millió dollárt követelnek a kormánytól.

PIERRE, S. D., jun. 22. — A Sioux indiánok nagytanása elhatározta, hogy hétszázmillió dollár erejéig pert indít az Egyesült Államok kormányán ellen. Ez az összeg szerinti földbirtokot jár nekik. Különösen a Black Hills területére vonatkozóan, amely nagyon gazdag aranyban és szálfaiban és a melyet, mint az indiánok mondják, minden kártalanítás nélkül vették el tőlük.

A nagytanáson az összes Sioux rezervációk kiküldöttei résztvettek. A tanácskozást a kormány biztosának engedélyével hívták egybe, hogy azon megállapodhassanak, a kormányval szemben fennálló követeléseiket.

Az indiánok részére a pert Ralph D. Case washingtoni ügyvéd készíti elő és mindenféle nagy érdeklődéssel várják annak kimentelét.

AZ AMERIKAI SAJTÓ MAGYARORSZÁGRÓL

MEGHIUSULT ÖSSZEESKÜVÉS

Horthy Miklóst, a kormányzót és Bethlen Istvánt akarták megbuktatni

BÉCS, jun. 22. — A New York Herald tudósítója budapesti táviratok alapján a következőket jelenti:

Ma Magyarországon ismét meghiúsult egy államcsíny, amely a királyság visszaállítására irányult. Összeesküvés fedezték fel, amely a Bethlen kormány megbuktatását célozta. Valóságilag két összeesküvés szálait szőtték.

Az egyik a Habsburg ház uralmának helyreállítását tűzte ki céljául, a másik személyesen Gróf Bethlen István, miniszterelnök ellen irányult.

Windischgrätz herceg és Friedrich István vezetése alatt a legitimista párt elhatározta, hogy ugyanolyan alakokat fog cselekedni, mint a forradalmi Bulgáriában: a kormányzót megfosztja hatalmától s Ottó főhercegnek, a magyar trón jogos örökösének elismertetését maga veszi át az ország kormányzását.

Az összeesküvés parancsai azonban kitűdötték s a rendőrség számos letartóztatást fogantatosította elnyomta a mozgalmat. A letartóztatottak között néhány agitátor is szerepel, aki a legutóbbi bombamerényleteket irányította. Egyes jelentések szerint titkos szervezetek újabb összeesküvést terveznek, hogy megbosszulják jelen terveik összeomlását.

A GAZDASÁGI "DIKTATURA"

A „Christian Science Monitor” elfoglalt véleménye a magyarokról

LONDON, június 22. — A Christian Science Monitor, levelezője a következőkben ismerteti a legutóbbi magyarországi eseményeket:

Magyarországon legutóbb azzal növelték meg a közép-európai zűrzavart, hogy összeesküvés szőtték a Horthy rezsim megbuktatására s olyan rendszer felállítására, amelyet a gazdasági diktatura színházi nevű nevére kereszteltek. A hatóságok idejekorán tudomást szereztek az összeesküvésről és tizenegy embert, köztük több diákot letartóztattak.

A kormány sietve magyarázta, hogy az összeesküvés nem a királypártiak szőtték, de figyelemreméltó, hogy az egyik vezető budapesti lap, a Pesti Hírlap szerint az egyik letartóztatott azt vallotta, hogy Friedrich István és Windischgrätz herceg szintén részt vettek a tervek kidolgozásában.

A fegyverszünet óta Magyarország állandó forrása volt a nyugatalanságnak. Befelé bolszevista forradalom és erősebb reakción ment keresztül két Habsburg puccs mellett. Kifelé ellenben áll minden szomszédjával. A kis ántánt legutóbb a jövőteli bizottságban Franciaország ajánlata ellenére azért tiltakozott a Magyarországnak nyújtandó kölcsönrel szemben, mert attól fél, hogy a pénzt soviszta törvények kiépítésére fogják fordítani.

Valóban sajnálatos, hogy a magyarok nem hajlandók elfogadni a világháború eredményeit. Magyarország még mindig gazdag mezőgazdasági ország, amely teljesen el tudja tartani magát. Cseh-Szlovákia, Jugoszlávia, Románia és Lengyelország egyesítve a békeszerződés felforgatására irányuló törekvéseivel szemben s így tanácsos volna, hogy minden erejét gazdasági helyreállításra összpontosítsa.

ÖSSZEOMLIK A "KÁRTYAVÁR"

A „Chicago Tribune” véleménye a lehetetlen békeszerződésekről

BÉCS, június 22. — A Chicago Tribune levelezője így vázolja a közép-európai helyzet zűrzavaros köröseit:

Jól értesült külföldi megfigyelők szerint a kártyavár, amelyet a párisi békeszerződésből állítottak fel Közép-Európában és a Balkánon, összeomlóban van.

Egy bécsi bankár, ha kitekint ablakán és látja a reménytelenül üres utcákat, egyetlen koronát sem jelszónizna a párisi békeszerződés „biztosítékára, pedig 70,000 koronával vásárolhat csak egy dollárt. Ezeket az országokat Woodrow Wilson, Georges Clemenceau és David Lloyd szerkesztették meg, tákolták össze, tekintet nélkül a népekre, a forgalmi összeköttetésekre, a gazdasági viszonyokra.

Németország rohamos felbomlása és kereskedelmének kelet felé való megbuzulása csak siettetni annak az időpontnak elkövetkezését, amikor az egész Közép-Európa és az egész Balkán gazdasági káoszba fognak sülyedni.

Csak egyetlen hajszalon múltott, hogy Jugoszlávia nem mozgósított a múlt héten a forradalmi Bulgáriá ellen.

A kis ántánt országait, Jugoszláviát, Cseh-Szlovákiát és Romániát Franciaország azért állította fel és azért erősítette meg, hogy bástyái legyenek a békeszerződésnek s fenyegető várként meredjenek Németország felé.

A legerősebb új országban, Cseh-Szlovákiában több száz és német lakik, mint esch. Ez az ország most súlyos gazdasági válságban megen keresztül a német helyek következtében, de másrészt hatalmas erőforrásokkal rendelkezik. Minden valószínűség szerint nem merné megtámadni Bulgáriát, vagy valamelyik szomszédját, mert teljesen tudatában van belső helyzeté bizonytalanságának.

A Jugoszlávia bekebelezett horvát nép jobban gyűlöli a szerbeket, mint a magyarokat. A megfigyelők ebben az országban zavarokat jósolnak a legközelebbi néhány hónapban belül.

Románia felfalta Erdélyt, Bessarabiát, a Bánátot és a Morava völgyét s most halálisan földükön halálos étvágyában. Sikerült elnyernie Örményországot és Magyarország soha el nem szűnő gyűlöletét. Ferdinánd király válságba kerül.

Egész Közép-Európában az osztrákok kivételével talán senki sem boldog. S másrészt a legelőnyösebb helyzetben a cseh-szlovákok vannak, akik Közép-Európát adózásra kénytelenek tenni, amikor súlyos vámmal terhelik meg az országukban termelt szénét.

Lengyelország gazdasági és pénzügyi szervezete éppoly rohamosan omlik össze, mint Németországé, éppen a német összeomlás következtében.

A magyar korona most örült iramban zuhan lefelé s a jövőteli bizottság, a kis ántánt befolyása alatt, nem hajlandó néhány évre visszavonni jövőteli kötelezést Magyarországgal szemben. A magyar nép így nem tudja megvalósítani gazdasági életének helyreállítását. Horthy egész uralma gyengül.

Mind ezek az országok, talán Ausztria és Cseh-Szlovákia kivételével, inkább a társadalmi és gazdasági zűrzavar, mint háború felé haladnak.

CSEH-ROMÁN VÉDSZÖVETSÉG

PRAGA, jun. 22. — Cseh-Szlovákia megújította Romániával a véd és dacsözvetséget, amelyet 1921 áprilisában kötöttek s amelynek a terminusa most járt le. Az új szerződés három esztendőre szól és Cseh-Szlovákia részéről Dr. Benes miniszterelnök, Románia részéről pedig R. N. Hiofi, Románia prágai követe írta alá.

LEFOGLALJÁK AZ ITALKÉSZLETET

Befutott a Berengaria és Baltic — holnap reggel törénik meg az italkészlet.

NEW YORK, jun. 22. — Ma volt a nagy nap: ma érkezett meg a Berengaria és a Baltic, mindkettő az angol lobogó és mindkettőn óriási mennyiségű italt — az angol kormány peccsége alatt. Ma kellett volna a száraz törvényt ellenző hivatalos közegeknek felmenniük a két hajóra és lefoglalni az italkészletet, miután feltörték a kormány peccsét.

A ceremóniára nagyon sokan voltak kíváncsiak és a dokkok mentén hatalmas tömeg helyezkedett el, hogy lássa: hogyan mennek fel a hatósági emberek a hajókra és hogyan hozzák le azokról az italkészletet, a mi nem orvosi célokra marad a hajón, hanem pure and simple abból a célból, hogy a hatalmas gőzökös utasainak visszafelís legyen innivalójuk.

A kíváncsiak azonban nem nyertek kielégülést. A hatósági emberek ma nem mentek fel sem a Berengariára, sem a Baltiára. Ellenben megbízható forrásból az a kijelentés érkezett, hogy ez holnap reggel okvetlenül meg fog történni. Azt a módszert léptetik életbe, hogy előbb megvárják a kapitány jelését s a hajó egész állományára vonatkozólag és megvárják, mennyi szeszszesit kell kivenni a törvény rendelkezése alól azon az alapon, hogy az orvosi célokra szolgál. Ha ez megtörtént, a fennmaradt italt mennyiségét lefoglalják. A Baltic kapitánya ezt a jelést már megette s bejelentette, hogy mennyi italt kér orvosi célokra. A Berengaria kapitánya még nem tette meg a jelést.

Holnap reggel Mellon pénzügyminiszter Európába utazik a Majesticen. Így hát még értesülni fog róla, hogy szigorú rendelkezést végrehajtása melyen érzelmeit váltott ki.

Az ide hozott italkészletnek a (Folytatás a 3-ik oldalon.)

ÓH, TE SZEGÉNY VESZEDELEMBEN MAGYAR PÉNZ FOROG A BÉKE

LAUSANNE, jun. 22. — A görög-török ellentét, amelyet már mindenki elismítottaknak tekintett, ma ismét a régi erővel váratlanul a felszínre tört. Ismét passz, török fömbizott azt jvasolta, hogy a lausannei békeszerződésbe foglaltó kereskedelmi egyezmények Görögországgal szemben egy, Romániával és Jugoszláviával szemben két és a szövetségekkel szemben öt évre terjedjenek.

Ekkor tört ki a vihar. Venizelos görög fömbizott azonnal talpon volt s azt akarta tudni, hogy miért részesítik Görögországot ugyanolyan elbánásban, mint a többi Balkán államokat. Szerinte országa sohasem fog hozzájárulni ilyen megkülönböztetéshez.

Ismét kész volt a válasszal. Azt magyarázta, hogy Törökország nagy arányú kereskedelmi összeköttetésben állott Görögországgal s így a török érdekeltségek vesztésé előbb fogják kivetelni a görög egyezmény revízióját, mint a többi államokkal kötött egyezményeket.

A közel keleti konferencia tizenhét napi telenség után ma újított meg tárgyalásait, hogy, amint Sir Horace Rumbold, angol megbízott mondogta, „mesterséges életet lehelljenek a konferenciába.” Kiderült azonban, hogy mindjárt az első ülés ismét csak ellenséges légkör megteremtésére vezetett. A konferencia így, anélkül, hogy bármint is határozott volna, újból elnapolta magát.

Venizelos azzal a nyilatkozattal zárta le a vitát, hogy Görögország nem fogja aláírni a békeszerződést, ha kereskedelmi ügyekben nem nyeri el ugyanazokat a jogokat és előnyöket, min a többi Balkán állami felé...

NEM JÖTTEK AZ ÉRDEMRENDÉRT

WASHINGTON, jun. 22. — Az ország háború utáni állapotának letartóztatásakor a kormány a „vagy” oldalán olyan tételeket is talált, amivel igazán nem tud mit csinálni. 2,119,000 győzelmű katonai éremről van szó, amelyekért a gazdák jelentkezni elmulasztották. Az érmét tulajdonképpen a kongresszus szavazta meg mindazoknak, akik a háborúban katonái voltak az amerikai hadseregnek.

Eddig 1,223,000 ilyen érmét adtak át és a hadügyminiszterium most arra kíváncsi, hogy vajon mennyi idő alatt lehet majd mindet átosztani. Hiszen csaknem öt év kellett ahhoz, hogy az összes érmék egyháromdrészen tudhassanak.

AMERIKAI, AKIK ISZNAK MINT A KEFEKÖTŐK.

PARIS, június 22. A párisi amerikai kolónia, amely huszoneg-hatezer tagot számlál, ma ugyan csak élteti az amerikai prohibíciót, amiódon isszák a pezsgőt, bort, sört, no meg a whiskyt. Ma amerikaiak élnék legnagyobb számban a francia fővárosban.

WASHINGTON, jun. 22. — Az ellis Islandi állapotok törvényhozásban és egyébut, állandóan a legelőnyösebb kritikával illetik. Nem is csoda. Legutóbb az angol parlamentben hangzott el a nagyon éles kijelentések a Saigetén uralkodó állapotok ellen. Amerikai részről Tod volt bevándorlási főbiztos már felelt ezekre a kifakadásokra — el-körülbelül huszoneg millió dollár — huszoneg esztendő óta egy milliót évenként. Ez a kormány részéről ajándék — és ezt az ajándékot úgy hírlják meg, hogy állandóan támadják.

Ha kormányának nincsen autoritása arra, hogy a hajótársaságokra utalja ezentel a bevándorlási állomások finanszírozását, akkor, mondja Mr. Husband, a jövő kongresszusban erre vonatkozólag törvényjavaslattal fognak benyújtani.

MEGÖLTÉ AZ ÁLLAMI RENDŐR A SZŐKEVÉNY.

ESCABANA, Mich., jun. 22. — George Natchoff, aki egyik cimborájával, George Bloochsal szeszszőkeket a megyei börtönből, agyonlőtte Frank Vuran helyettes sheriffet, amiódon az csapatával körülkerítette az erdőben. Azt üzenete Joseph Carney sheriffnek, hogy harcolni fog mindhaláláig. Bloochst el fogták az üldözők.

BERLIN, június 22. A Páris Mayence vasútvonalon a múlt pénteken történt kiskiklás alkalmával, könnyebben megsebesült Petain francia marsall, két segetétszite pedig szörnyet halt. Petain generális a Ruhr vidékére igyekezett személt tartani a megszálló csapatok fölött. A fogadtatására tervezett parádé elmaradt.

HARDING ELNÖK KANSAS ÁLLAM FARMERJEIHEZ

Az elnök kansas cityi beszéde a földművelés problémáival foglalkozott.

A FARMER BAJAI.

Rámutatott a sikeres érdekekre és a farmer érdekeire

KANSAS CITY, jun. 22. — Megérkezett ma délelőtt tíz óra körül a városba az a küllönvonat, amely alaskai négy utjára visszaharding elnököt és kíséretét.

Az itteni programot azonban a városban megromlalta a rettenetes meleg, amelynél nagyobb jóregóta nem uralkodott az országban ezen a vidéken. A nagy meleg következtében az elnök kénytelen volt lemondani az annyira kedves golfjátékról is csakhogy az esti beszéde megtartásáig a szállodában pihenessen. Minthogy pedig az égető nap a szállodába vezető autót utján alaposan leégette az elnököt, ugyanarra, hogy az arca egyes helyen fájdalmasan megdagadt, kénytelen volt a kintüntetésre érdemes boy scoutok kintüntetésének átadását maga helyett Work belügyminiszterre bízni. Azonban a nagy meleg nem akadályozhatta meg az elnököt abban, hogy a nagy beszédjét el ne mondja, amely nagy beszédben különösen a földművelés és a szállítás problémáival foglalkozott.

A földművelés bajairól.

Amikor elismerte az elnök, hogy Amerika farmerjeinek voltak és vannak bajai és, hogy bizonyos mértékben jogosok voltak a panaszai, egyben rámutatott arra, hogy a háború óta az annak következtében az egész világ társadalmi, gazdasági berendezkedése fejtelőre állott. Maga az emberi civilizáció is próba elé került. Dindzsiák veszték, monarchiák buktak, forradalmak dúltak mindenfelé. Az amerikai farmer bajai tehát nem állanak önmagukban és azt sem lehet mondani, hogy a háború utáni újjépítési eljárás-összeállított bujokat, terheket, az amerikai farmer a többinél nagyobb fokban érte volna meg. Csak az a csodálható, hogy itt Amerikában mindnyájan olyan kicsi áldozattal használhattuk meg a nagy bajokat.

Most azonban már túl vagyunk a bajok veszedelmének korszakán. Hivatalos számítások szerint a megjavult viszonyok hatásaképpen az amerikai földművelés 1922-iki termése kétfélmilliárd dollárral és többe, mint az 1921-iki. Most már csak egyszázéves és fokozatos javulás remélhető.

Rámutatott az elnök azokra a törvényhozási és kormányzati intézkedésekre, amelyek mind a farmer sorsán voltak hivata enyhíteni és enyhítettek is. A legelső közöttük a földhitel kérdésének kedvező rendezése, azután az új vámtervi, amely az amerikai farmer részére az amerikai belföldi piacot biztosította.

A földhitel kérdése.

Mint az elnök kifejtette, a mezőgazdasági földhitel kérdésének rendezése az amerikai farmer egyik legnagyobb baját szüntette meg. Eddig ugyanis úgy volt kénytelen a farmer a vállalkozásaihoz szükséges pénzt megszerzeni, hogy rövid lejáratú kölcsönöket vett fel. Ezeket rendszerint sikerült ugyan megújítani, azonban nem sikerült a gazdasági pangások beállta idején. Ilyenkor azután természetesen, hogy előszörban a farmer volt az áldozat.

Az új hitelintézkedések ellenben lehetővé teszik azt, hogy a farmer nyugodtan megvárhassa azt az időt, amikor kelő piac van a terményre és ekkor azután azok árából könnyen fizetheti a tartozásait.

Végül a farmer dícséretével zárta le az elnök a szavait, a mely farmerosztály — az igazi, munkás alapú az amerikai köllötnék, társadalomnak.

szabadság

NAGY JÖVŐ VÁR ALASKA FÖLDJÉRE

The Szabadság Printing & Publishing Co.
300-710 Huron Road (P. O. Box 171) Cleveland, O.

A háboru titkai.

KIBONTJAK a zászlókat, megharsannak a trombiták, ezredek egyöntetű léptei döngve dobnak...
Ez szívében lassan-lassan kivirágzik valami átvilágított, büszke széjjel a diadal érzése...

Először eszmélünk megdöbben csodálkozással erre: ejnye, e sok zászló és diadal és hősiesség...
MILYEN KORBAN HÁZASODJUNK?
A jó házasság titka.

Ami, vagy ha úgy tetszik: Aki — megfogta a kezünket, az a cenzura. A háborús cenzura, amely bizonyos híreket keresztül enged — a győzelmű hírekről szólókat és azokat, amik arról számolnak be, hogy hadseregünk milyen kitünően táplálják...

A háboru alatt erről egyetlen egy szó se jelent meg a lapokban, a cenzura visszatartotta a hírt, mint annyi ezer más, ilyen és ehhez hasonló hírt, — mert demoralizálta volna odahaza a közhangulatot és bizalmat adott volna az ellenségnek.

Igaz van ennek a titokzatos Valaki, vagy Valamnek. Nagyon kétséges, hogy abban az esetben, ha egy országnak megengednék, hogy meglássa az igazságot, — a titokzatos Valaki, vagy Valam nagyon kevés ideig élne. Sem azok a még titokzatosabb Valakik és Valamik, akik háborút csinálnak!

ALASKÁNAK fejlődni kell. Régi, egyöntetű követelése az azoknak a gyakorlatiasan gondolkodó embereknek, akik jól ismerik e terület kiaknázható hatalmas forrásait.

Vajon nem fejlesztendő-e és óvatnok meg ugyanakkor Alaska földjét? Hiszen észszerűleg egymással karöltve jár e kettő. Alaska még a fejlődés kezdő fokán áll.

Alaska természeti kincsének megővése érdekében eddig még jóformán semmi sem történt. Ami esetleg munkát fordítottak rá a régi kormányok, nem nevezhető konzervációnak.

Alaska pedig minden idők alatt sehol se volt látható. Képtelenek voltak a régi kormányok, hogy a területet a jövőre nézve megőrizzék.

MILYEN KORBAN HÁZASODJUNK?
A jó házasság titka.

MILYEN KORBAN HÁZASODJUNK?
A jó házasság titka.

MILYEN KORBAN HÁZASODJUNK?
A jó házasság titka.

MILYEN KORBAN HÁZASODJUNK?
A jó házasság titka.

MILYEN KORBAN HÁZASODJUNK?
A jó házasság titka.

hogy a Seward-féle szerződés Oroszországtól elszakította ezt a területet és Sitka fölött kitértek az amerikai lobogót, de talán sehol a föld kerékén még nem volt soha példa arra, hogy egy nemzet birtokát ennyire mostohán kezeltek volna, mint éppen az Egyesült Államoknak ezt a tulajdonát.

Hawaii harmadik és egyenahány évvel ezelőtt megunta a Liliuokalani-féle monarchikus uralmat és kinyújtotta karjait Amerika felé. Hawaii akkor vette meg hatalmas növekedésének és fejlődésének alapját. A tíz évvel később bekövetkezett spanyol-amerikai háború viszont Cubára, Porto Ricóra és a Philippini szigetekre összpontosította a figyelmet. Ezek a területek Amerika vezérése mellett a fejlődés útjára léptek és a kiváló gazdasági haladást biztosítottak maguknak.

Alaska pedig minden idők alatt sehol se volt látható. Képtelenek voltak a régi kormányok, hogy a területet a jövőre nézve megőrizzék.

MILYEN KORBAN HÁZASODJUNK?
A jó házasság titka.

MILYEN KORBAN HÁZASODJUNK?
A jó házasság titka.

MILYEN KORBAN HÁZASODJUNK?
A jó házasság titka.

MILYEN KORBAN HÁZASODJUNK?
A jó házasság titka.

MILYEN KORBAN HÁZASODJUNK?
A jó házasság titka.

AMERICAN UNION BANK
NEMETH JANOS, elnök.
106 AVENUE B, NEW YORK CITY.

Jó bank: jó barát.
Ruttkey Jenő, bankháza.
106 AVENUE B, NEW YORK, N. Y.

ŐTMILLIÓ DOLLÁROS KÖLCSON A GÖRÖGNEK.
GENF, június 22. Most, amikor az Egyesült Államok első ízben képviselteti magát szomszédos Nemzetek Ligájának ülésén, a Liga pénzügyi bizottsága tárgyalás alá vette Görögországnak a kérését, hogy 50,000,000 dolláros nemzetközi kölcsönt folyósítsanak neki.

ELŐ EMBEREK AZ ÁLDÓZATOK
Rabszolgaság Burmában.
A Z angol Indiával határos Burma egyike a világ legtitkosabb, legerőszakosabb országainak.

EGYMÁST JELENTIK FEL ELLENSÉGES CSEMPÉSEK
TORONTO, Can., jun. 22. — Haroban állanak a Niagara mentén whisky csempésző amerikai és kanadai bandák.

személyesen vagy levélben
KISS EMIL Bankháza
133 Second Ave., New York, N. Y.

Melbourne Zaklatá Utlevel
Az amerikai kormány megtenne az ut megzúnta
EUROPÁI MA
Nagyon drága a megrögrágak a

WASHINGTON
Az amerikai külügy tisztviselői mindezek tenni abban, hogy az Egyesült Államok gazdasági és pénzügyi helyzetét megjavítsák.

America liberális
Az Egyesült Államok, az 1921 márciusában megkötött határozatával, megmondott arról, hogy az új polgári jogokról kiutasított ellenőrzést gyakoroljon.

EUROPA MAKACS
Decára azonban dacára annak, hogy a békeidőszak mindenütt normális életet hozott, az idegenforgalom növekedése, a gazdasági fellendülés, az emberek jólléte, az élet, hogy kiválóan

Költséges utlevel
Az Egyesült Államok külügyminisztere, a hajótársaságok adnak hajójegyvet, de van. Ilyenkor Államok kormányában képtelen a kellemelet, egy európai már a háború után utlevelt, ugyan azokat szigorú hajtották végre.

Drága a vizum
Az Egyesült Államok külügyminisztere, a hajótársaságok adnak hajójegyvet, de van. Ilyenkor Államok kormányában képtelen a kellemelet, egy európai már a háború után utlevelt, ugyan azokat szigorú hajtották végre.

Drága a vizum
Az Egyesült Államok külügyminisztere, a hajótársaságok adnak hajójegyvet, de van. Ilyenkor Államok kormányában képtelen a kellemelet, egy európai már a háború után utlevelt, ugyan azokat szigorú hajtották végre.

KIS HIRDETESEK ARSZABASA.

KERESTETES, MUNKAT KERES, ELLATAST NYER... KIDAJO LAKASOK 20 szobas egy...

Nagyobb bethallik azonos hirtel... Kishirdeteket felvesz a Szabadsag...

MUNKAT NYER - FERFI... MUNKASOKAT keresnek erok fadar...

EGY MAGYAR farver keresek, ki j... EGY JO SZABOSEGDJ azonnali hely...

EMBEREKET keresnek kis szovetseg... OLSON RUG CO.

EGYES ferfi es no csk egy p... MOLDEREK felvettnek. Acel es vas m... BÜHL MALLEABLE CO.

HEYL & PATTERSON, INC. Pennsylvania es Peeble Avenue, N. S., PITTSBURGH, PA.

BANYASZOK! Sukfogva van azaz magyany... TOBY GUNDELL

MUNKAT NYER - NO. EGY JO magyar leony kerestek...

GYAKORLATI KEZIMIZONOK felvettnek. Reminiscence Embroidery Co.

INGOPERATOROK Aland munkara, ki fizetes mellett felv...

MUNKAT NYER - NO. EGY JO magyar leony kerestek...

GYONJOMUNKASOK kerestek ott... LEANY kerestek eladasi barmunk...

HOCKEY EISENLOVOK, a kinek... MUNKAT NYER - FERFI.

MUNKAT NYER - NO. IDOSEBB anyany jo magyar calad...

GYONJOMUNKASOK kerestek ott... LEANY kerestek eladasi barmunk...

MUNKAT NYER - FERFI. FIATALEMBER farmara ajanlok...

MUNKAT NYER - NO. IDOSEBB anyany jo magyar calad...

GYONJOMUNKASOK kerestek ott... LEANY kerestek eladasi barmunk...

MUNKAT NYER - FERFI. FIATALEMBER farmara ajanlok...

MUNKAT NYER - NO. IDOSEBB anyany jo magyar calad...

GYONJOMUNKASOK kerestek ott... LEANY kerestek eladasi barmunk...

MUNKAT NYER - FERFI. FIATALEMBER farmara ajanlok...

MUNKAT NYER - NO. IDOSEBB anyany jo magyar calad...

GYONJOMUNKASOK kerestek ott... LEANY kerestek eladasi barmunk...

MUNKAT NYER - FERFI. FIATALEMBER farmara ajanlok...

MUNKAT NYER - NO. IDOSEBB anyany jo magyar calad...

GYONJOMUNKASOK kerestek ott... LEANY kerestek eladasi barmunk...

MUNKAT NYER - FERFI. FIATALEMBER farmara ajanlok...

MUNKAT NYER - NO. IDOSEBB anyany jo magyar calad...

BUTOROZOTT SZOBAROK

KOLNBEJARTU szobarak szoba... KOLONBEJARTU szobarak szoba...

ELLATAST NYER. EGY ferde ember teljes ellatasa...

CSINOSAN BUTOROZOTT szobak... EGY BUTOROZOTT szoba kiado...

KIDAJO NYARALOHELY. GYONJOCOR SZEP FEKVEZT vidkes...

UZLETTELHYSIG lakással erzett... ELLATAST KERES.

JELENTKEZEM az aki egy 3 éves... KERESTETES.

MAGYAR ERSEBETET es tosvend... Keresem STEVE OGOSH fiamat...

PRIKOP JANOS volt 16... AKAR JO EGY CSALADOS HAZAT?

Keresem SZISZAK ANDRAS Nagyratka... KUDARY IGNACOT keresek...

Keresem KARL B. ERNO fejtemet... Keresem folessegi OROSZ MIHALYNA...

CSINOS MAGYAR anyany azonn... 33 EVES izraeli gyermekenek...

SZEP UZLETTEL es par ezer dollar... EGY EYVE 2 no viragot honost...

ELADO UZLETEK. EGY JOLOMNO egyeduli magyar... 33 EVES izraeli gyermekenek...

GYONJOMUNKASOK kerestek ott... LEANY kerestek eladasi barmunk...

MUNKAT NYER - FERFI. FIATALEMBER farmara ajanlok...

MUNKAT NYER - NO. IDOSEBB anyany jo magyar calad...

GYONJOMUNKASOK kerestek ott... LEANY kerestek eladasi barmunk...

MUNKAT NYER - FERFI. FIATALEMBER farmara ajanlok...

MUNKAT NYER - NO. IDOSEBB anyany jo magyar calad...

GYONJOMUNKASOK kerestek ott... LEANY kerestek eladasi barmunk...

MUNKAT NYER - FERFI. FIATALEMBER farmara ajanlok...

MUNKAT NYER - NO. IDOSEBB anyany jo magyar calad...

GYONJOMUNKASOK kerestek ott... LEANY kerestek eladasi barmunk...

MUNKAT NYER - FERFI. FIATALEMBER farmara ajanlok...

MUNKAT NYER - NO. IDOSEBB anyany jo magyar calad...

GYONJOMUNKASOK kerestek ott... LEANY kerestek eladasi barmunk...

MUNKAT NYER - FERFI. FIATALEMBER farmara ajanlok...

MUNKAT NYER - NO. IDOSEBB anyany jo magyar calad...

GYONJOMUNKASOK kerestek ott... LEANY kerestek eladasi barmunk...

MUNKAT NYER - FERFI. FIATALEMBER farmara ajanlok...

MUNKAT NYER - NO. IDOSEBB anyany jo magyar calad...

GYONJOMUNKASOK kerestek ott... LEANY kerestek eladasi barmunk...

MUNKAT NYER - FERFI. FIATALEMBER farmara ajanlok...

UZLETT ALKALOM.

PENET. KOLNBEJARTU lakasra elad... MORTGAGE KET VERSEK.

Ha szuksege van penzre... ELSO ES MASODIK MORTGAGE KOLONOSOK...

Empire Mortgage & Investment Co. 710 WOODLAND AVE.

VERES REALTY CO. 11502 BUCKEYE ROAD, CLEVELAND, O.

HAZ ES TELKEK. eladasa vagy vetele gyorsan es...

Kralik Janos es Fia. Kisorjgyok Tubbistotias 11913 BUCKEYE ROAD.

ELADO HAZAK. 1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

ELADO HAZAK. 2 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

ELADO HAZAK. 2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

ELADO HAZAK. 4 csalados tegis haz, kovez...

ELADO HAZAK. 2 csalados, sepp haz az E. 82-ik utcan...

ELADO HAZAK. 1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

ELADO HAZAK. 2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

ELADO HAZAK. 4 csalados tegis haz, kovez...

ELADO HAZAK. 2 csalados, sepp haz az E. 82-ik utcan...

ELADO HAZAK. 1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

ELADO HAZAK. 2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

ELADO HAZAK. 4 csalados tegis haz, kovez...

ELADO HAZAK. 2 csalados, sepp haz az E. 82-ik utcan...

ELADO HAZAK. 1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

ELADO HAZAK. 2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

ELADO HAZAK. 4 csalados tegis haz, kovez...

ELADO HAZAK. 2 csalados, sepp haz az E. 82-ik utcan...

ELADO HAZAK. 1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

ELADO HAZAK. 2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

ELADO HAZAK. 4 csalados tegis haz, kovez...

ELADO HAZAK. 2 csalados, sepp haz az E. 82-ik utcan...

ELADO HAZAK. 1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

ELADO HAZAK. 2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

ELADO HAZAK. 4 csalados tegis haz, kovez...

ELADO HAZAK. 2 csalados, sepp haz az E. 82-ik utcan...

ELADO HAZAK. 1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

ELADO HAZAK. 2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

ELADO HAZAK. 4 csalados tegis haz, kovez...

ELADO HAZAK. 2 csalados, sepp haz az E. 82-ik utcan...

SURGOS ELADAS

Elutasz miatt azonnali elado... Ha ezen a nyevan megveszi, tenen is divesheti...

1 csalados, 5 szobas haz, k... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

2 csalados, 8 szobas haz, fur... 2 csalados, 8 szobas haz, fur...

ELADÓ HÁZAK

1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

4 csalados tegis haz, kovez...

2 csalados, sepp haz az E. 82-ik utcan...

1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

4 csalados tegis haz, kovez...

2 csalados, sepp haz az E. 82-ik utcan...

1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

4 csalados tegis haz, kovez...

2 csalados, sepp haz az E. 82-ik utcan...

1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

4 csalados tegis haz, kovez...

2 csalados, sepp haz az E. 82-ik utcan...

1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

4 csalados tegis haz, kovez...

2 csalados, sepp haz az E. 82-ik utcan...

1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

4 csalados tegis haz, kovez...

2 csalados, sepp haz az E. 82-ik utcan...

1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

4 csalados tegis haz, kovez...

2 csalados, sepp haz az E. 82-ik utcan...

1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

4 csalados tegis haz, kovez...

2 csalados, sepp haz az E. 82-ik utcan...

1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

4 csalados tegis haz, kovez...

ELADÓ HÁZAK

1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

4 csalados tegis haz, kovez...

2 csalados, sepp haz az E. 82-ik utcan...

1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

4 csalados tegis haz, kovez...

2 csalados, sepp haz az E. 82-ik utcan...

1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

4 csalados tegis haz, kovez...

2 csalados, sepp haz az E. 82-ik utcan...

1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

4 csalados tegis haz, kovez...

2 csalados, sepp haz az E. 82-ik utcan...

1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

4 csalados tegis haz, kovez...

2 csalados, sepp haz az E. 82-ik utcan...

1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

4 csalados tegis haz, kovez...

2 csalados, sepp haz az E. 82-ik utcan...

1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

4 csalados tegis haz, kovez...

2 csalados, sepp haz az E. 82-ik utcan...

1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

4 csalados tegis haz, kovez...

2 csalados, sepp haz az E. 82-ik utcan...

1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

4 csalados tegis haz, kovez...

ELADÓ HÁZAK

1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

4 csalados tegis haz, kovez...

2 csalados, sepp haz az E. 82-ik utcan...

1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

4 csalados tegis haz, kovez...

2 csalados, sepp haz az E. 82-ik utcan...

1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

4 csalados tegis haz, kovez...

2 csalados, sepp haz az E. 82-ik utcan...

1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

4 csalados tegis haz, kovez...

2 csalados, sepp haz az E. 82-ik utcan...

1 csalados, modern haz az East 126-ik utcan...

2 csalados, modern haz az East 105-ik utcan...

4 csalados tegis haz, kovez...

2 csalados, sepp haz az E. 82-ik utcan...

1 csalados, modern haz az East 126